

Согласие

12+

Выходит с 1933 года Цена свободная

СРЕДА 12 АПРЕЛЯ 2023 года №26 (10084)

ПРЕСС-СЛУЖБА ГЛАВЫ РА СООБЩАЕТ

МУРАТ КУМПИЛОВ: «ДЛЯ НАС ВАЖНО, ЧТОБЫ ВЫ И ВАШИ СЕМЬИ НИ В ЧЕМ НЕ НУЖДАЛИСЬ...»

В воинской части Майкопского гарнизона Глава Адыгеи Мурат Кумпилов провел встречу с военнослужащими республики, принимающими участие в специальной военной операции. Сейчас им предоставлен заслуженный отпуск, и они прибыли в расположение воинской части, где ранее проходили подготовку и боевое слаживание.



ваши семьи ни в чем не нуждались, чтобы им своевременно и в полном объеме оказывалась соответствующая социально-бытовая помощь», - сказал Мурат Кумпилов.

Военнослужащие, призванные на службу по мобилизации, выразили благодарность руководству республики и всем жителям региона за внимание и постоянную поддержку. В свою очередь, Глава Адыгеи отметил, что все, кто сегодня помогает фронту, верят в победу России и готовы бескорыстно продолжать свою работу.

Отдельно Глава Адыгеи отметил, что исполнение всех заявок военнослужащих находится под его личным контролем. Соответствующие службы при поддержке муниципалитетов в круглосуточном режиме оперативно решают все возникающие вопросы.



Напомним, из мобилизованных жителей Адыгеи сформирован 3-й гаубичный артиллерийский дивизион, носящий имя Героя Советского Союза Х. Андрухаева.

Во встрече приняли участие главный федеральный инспектор аппарата полпреда Президента РФ в ЮФО по РА Сергей Дрокин, руководитель Администрации Главы РА и КМ РА Владимир Свеженец, заместитель председателя ГСХ РА Эдуард Цеев, военный комиссар республики Александр Аверин, врио начальника 227-го артиллерийского дивизиона Александр Косинов.

В ходе беседы с военнослужащими руководитель региона поинтересовался их здоровьем и физическим состоянием. В беседе также были обсуждены вопросы социальной поддержки семей мобилизованных и качества исполнения органами власти своих обязательств.

«Перед нами стоят задачи по обеспечению военнослужащих и членов их семей всем необходимым. Для вас – ребят, находящихся на передовой, дополнительно закупается всё необходимое для выполнения боевых задач, сохранения вашей жизни и здоровья. Вместе с тем нам также важно, чтобы



Уважаемые жители Республики Адыгея! Поздравляем вас с Днем космонавтики!

Дата 12 апреля 1961 года вписана золотыми буквами в историю России. Именно в этот день произошло событие действительно планетарного масштаба - совершен первый в истории человечества полет в космос. Юрий Гагарин, облетев вокруг Земли на космическом корабле «Восток», открыл новую эру в истории человечества, дал мощный импульс для исследования космоса.

Покорение космоса стало триумфом отечественной науки, послужило ярким примером возможности решения, казалось бы, невыполнимых задач.

В этот день мы гордимся славной историей нашей страны, героизмом и мужеством советских и российских космонавтов, талантом, профессионализмом и результатами самоотверженного труда работников ракетно-космической отрасли, всеми, кто приумножает славу отечественной науки, вносит достойный вклад в процветание нашего государства.

Убеждены, что отечественную космонавтику впереди ждет еще много побед и достижений, которыми будет гордиться не одно поколение граждан России.

Пусть свершения первооткрывателей космоса служат для всех нас примером подлинного патриотизма и преданности своему делу, вдохновляют на реализацию самых смелых идей и планов на благо Отечества!

М. КУМПИЛОВ, Глава Республики Адыгея, Секретарь Адыгейского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия»
В.НАРОЖНЫЙ, Председатель Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея

АКТУАЛЬНО

ВОССТАНОВИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ ПРОЙДУТ МАКСИМАЛЬНО БЫСТРО

Жителям Тахтамукайского района вновь пришлось столкнуться с проблемой на дамбе Октябрьского водохранилища: в минувшую субботу после проливных дождей произошла повторная просадка на первом отремонтированном участке.

Глава района Аскер Савв взял под личный контроль сложившуюся ситуацию.

Мы инспектировали ход работ, проведенных здесь недавно и с уверенностью могу сказать - ремонт был качественный. Есть предположение, что старое русло реки Супс, которое проходило именно в этом месте, оказало негативное воздействие на новое основание. Точные причины еще устанавливаются, но одно совершенно очевидно: медлить ни в коем случае нельзя. Провел экстренное совещание с представителями эксплуатирующей организации. Подрядчик, выполнивший ремонт в прошлом году, обязуется провести восстановительные работы. Они также будут текущими, поскольку полноценный капитальный ремонт потребует значительных финансовых вложений, сроки выделения которых, к сожалению, пока неясны.

Безусловно, состояние дороги имеет большое значение. Сейчас там организовано реверсивное движение,



но в период ремонтных работ, скорее всего, её придется закрывать. Постараемся, чтобы восстановительные работы прошли быстро, максимально незаметно и комфортно, - прокомментировал Аскер Савв.

Администрация, Совет народных депутатов и Совет ветеранов муниципального образования "Тахтамукайский район" глубоко скорбят и выражают искренние соболезнования **Хатит Симе Хаджимосовне** в связи со смертью матери. Разделяем горечь невосполнимой утраты.

ПОМОЩЬ

«УВЕРЕН, НАШИ РЕБЯТА ЧУВСТВУЮТ ПОДДЕРЖКУ...»

Тахтамукайский район продолжает помогать участникам специальной военной операции: подготовлен гуманитарный груз, который при поддержке «Единой России» будет доставлен в зону проведения СВО.

Благодаря неравнодушным предпринимателям Энемского городского поселения собрано свыше 2,5 тонн чистой минеральной воды. Всего в региональный пункт сбора гуманитарной помощи отгружено более 300 упаковок, — сказал Аскер Савв. - Спасибо всем, кто не остался в стороне и посчитал нужным подставить плечо. Это гражданский долг каждого из нас. Уверен, наши ребята чувствуют поддержку земляков.



ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

«МОЕ МЕСТО ТАМ, НА ПЕРЕДОВОЙ...»

В администрации Тахтамукайского района состоялось торжественное награждение участника специальной военной операции, младшего сержанта Сергея Филатова. За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении гражданского долга он удостоен Ордена мужества.

Глава Тахтамукайского района Аскер Савв и военный комиссар Рамазан Гонежук вручили нашему земляку заслуженную государственную награду, а также памятный подарок.

- Всегда приятно вручать такие высокие награды, - отметил Аскер Савв. - Наши воины доблестно защищают Отечество, идут на героические подвиги, стойко преодолевают все испытания. Мы гордимся их героизмом, стойкостью и негибимой волей к победе.

Глава района пожелал Сергею Геннадьевичу и его семье крепкого здоровья, благополучия, процветания и всего самого доброго.

Мы попросили нашего героя рассказать немного о себе и о своем боевом пути.

«Я должен быть там»

Сергей Филатов с детства хотел стать военным. После 7 класса поступил в только открывшийся тогда Кубанский казачий кадетский корпус и проучился там 4 года.

- По принципу работы он очень похож на суворовское училище: мы жили на казарменном положении, учебный процесс полностью ориентирован на несение воинской службы, - рассказывает Сергей Геннадьевич. - Меня воспитывали там кадровые военные, профессионалы своего дела. И в армии было намного проще благодаря этой подготовке. Когда началась специальная военная операция, я понял, что мое место там, на передовой - я больше и лучше подготовлен, чем молодые ребята. К тому же у меня на тот момент уже был военный опыт: я участвовал в контртеррористической операции во времена чеченской кампании. Хочу отметить, что средний возраст добровольцев в зоне СВО — 40 лет. Они все шли именно потому, что понимали: с их опытом они принесут больше пользы в борьбе с неонацизмом.

Сергей Филатов отправился на СВО в

числе первых добровольцев. В прошлом году он два раза заключал контракт, в нынешнем планирует вновь туда поехать.

- Сейчас я работаю на присоединенных территориях, участвую в их восстановлении, - продолжает Сергей Геннадьевич. - К ребятам-сослуживцам все равно тянет, хочется им помочь, поэтому планирую вернуться в зону СВО. Близкие, конечно, переживают, просят больше туда не ехать. Но где-то в глубине души я понимаю, что должен быть там, потому что все еще не закончилось. Знаете, насколько бы ты ни был подготовлен к военным и чрезвычайным ситуациям, там на месте зачастую все складывается совершенно по-другому. И вот эти уникальные знания, этот практический опыт невозможно полностью передать, объяснить, научить. Я очень надеюсь, что все вскоре закончится и не надо будет вообще возвращаться в зону боевых действий.

Общая награда

Ордена мужества Сергей Филатов удостоен за подвиг, совершенный осенью прошлого года. Тогда прошло расформирование, вывод войск с прежних позиций и их переброска на новые. В отряде, состоявшем из 400 человек, после расформирования осталось только четыре, в числе которых был и младший сержант Филатов. Они остались на своем прежнем направлении и прикрывали отход войск. Все четверо бойцов теперь удостоены высоких наград.

- Я очень горжусь своей наградой и она общая. Линия фронта растянута и везде разная ситуация. Но там никто из наших ребят не отсиживается, не остается в стороне, каждый делает все, что от него зависит, - с гордостью говорит Сергей Геннадьевич. - К сожалению, есть и потери. Каждый из нас без колебаний отдал бы все свои награды,



поощрения, звания, привилегии ради того, чтобы все сослуживцы вернулись живыми с поля боя.

Сергей рассказал и о поддержке тыла, особенно отметив ее значимость, искренность и единый порыв многих наших граждан.

- На передовую тоннами приходит гуманитарная помощь, которую собирают всей страной. Тыл всегда помогал фронту и сейчас помогает. Один из командиров, участвующих в СВО, сказал правильные слова: «Бойцы – это щит, который защищает, а тыл – рука, которая держит этот щит. И одно без другого не может». Очень греют душу письма детей, которые отправляют на фронт. Взрослые бородатые мужики, читая их, не могут сдержать своих скупых слез. Это дорогого стоит. Часто присылают письма и взрослые, все это сильно поднимает боевой дух и настрой. Казалось бы, просто письма, но от них веет такой теплотой, добротой, уверенностью, надеждой, что мы должны оправдать эту колоссальную поддержку.

Страна — это одна семья

Рассуждая о том, кто такой защитник и каким он должен быть, Сергей Филатов уверенно говорит:

- Мужчина — защитник своих близких, а страна — это наша одна большая семья. Кто, если не мужчина, должен держать перед собой и семьей щит, быть опорой? Сейчас, к сожалению, у некоторых модно отказываться от своей страны или постоянно и много требовать от нее чего-то, ничего не отдавая взамен. Но это неправильно. В хорошие времена легко быть хорошим, в непростые же проявляется истинный характер каждого. Как говорил Петр Первый: «Кто к знамени присягал единожды, тот у одного до смерти стоять должен». Я давал присягу, пусть давно, но это было. И у меня не возникает вопроса - должен ли я защищать. Это естественно.

Служить своей Родине, защищать ее и любить — это настоящее призвание. Военные — это герои нашего времени, которые хранят мир и безопасность в нашей стране.

Узнать больше о службе по контракту, всех льготах и выплатах можно в Telegram-канале «Адыгея - Служу Родине» (<https://t.me/kontrakt01>)

Марзиет ЦУСХА

НАЦПРОЕКТ

ЖИТЕЛИ РЕСПУБЛИКИ ВЫБЕРУТ ТЕРРИТОРИИ ДЛЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА

В Адыгее начинается масштабная работа по подготовке и проведению рейтингового голосования в муниципальных образованиях по выбору общественных территорий, которые будут благоустроены в следующем году.

Данная работа проводится ежегодно в рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» и находится на контроле Главы РА Мурата Кумпилова.

Всего за последние пять лет благоустроено 276 территорий (182 дворовых и 94 общественных территории). Так, в прошлом году в республике благоустроено 32 дворовых и 22 общественных территории. В этом году будет благоустроено ещё 30 дворовых и 10 общественных территорий во всех муниципалитетах республики.

Для дальнейшей реализации проекта по поручению Главы РА в каждом муниципальном образовании были своевременно составлены планы работ на текущий и последующий годы.

Мурат Кумпилов поставил задачу особое внимание уделить формированию списка очередных объектов для благоустройства в 2024 году с учетом мнения населения, что является ключевым условием для эффективной работы по формированию современной городской среды.

С этой целью ежегодно в стране с 2021 года организуется рейтинговое голосование в муниципальных образованиях с населением свыше 20 тыс. человек. В Адыгее оно проходит в Майкопе, Энеме и Яблоновском. По информации Минстроя РА, в республике ежегодно увеличивается число участников голосования. В 2021 году в нем приняло участие более 33,2 тысяч жителей, в 2022 году — почти 36 тысяч жителей.

Глава РА подчеркнул важность проведения голосования по отбору территорий, подлежащих благоустройству, что в дальнейшем обеспечивает прозрачность процесса, общественный контроль за проведением работ и трудовое участие самих граждан.

«Благодаря федеральной поддержке и эффективному участию региона в национальном проекте, наша республика за последнее время ощутимо преобразилась: благоустроены дворы, общественные территории, появились новые места отдыха. Но впереди еще много работы для формирования современной и комфортной среды. В этой деятельности мы серьезное внимание уделяем мнению населения. И ежегодный рост числа участников рейтингового голосования свидетельствует о том, что жители республики всё активнее вовлекаются в созидательные процессы, стремятся вносить вклад в благоустройство своих муниципалитетов. Именно такой подход позволит нам совместными усилиями сделать каждый населенный пункт республики максимально чистым, красивым, уютным и комфортным для жителей», - отметил Мурат Кумпилов.

В этом году рейтинговое голосование пройдет с 15 апреля по 31 мая на базе единой платформы, созданной Минстроем России для всех субъектов РФ, которая предусматривает возможность проводить отбор в режиме онлайн. Принять участие в голосовании сможет каждый гражданин в возрасте от 14 лет.

В настоящее время в муниципалитетах организована работа по подготовке к предстоящему голосованию. Отобраны территории, которые будут вынесены на рейтинговое голосование.

**ГОРОД МАЙКОП:**

1. Бульвар «55 Лет Победы»;
2. Городской мемориал «Памяти павших»;
3. Площадь имени В.И. Ленина;
4. Сквер вблизи дома культуры в ст. Ханской

ЭНЕМСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ:

1. Площадь перед ДК хутора Суповский;
2. Общественная территория «Площадь Дружбы».

ЯБЛОНОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ:

1. Спортивная площадка по ул. Титова, 68/1;
2. Спортивная площадка по ул. Кочубея, 5/1;
3. Спортивная площадка по ул. Космическая, 39;
4. Спортивная площадка по ул. Космическая, 5.

12 апреля 2023 г.

ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

ВСЕГДА РЯДОМ СО СВОИМИ ПОСЛЕДОВАТЕЛЯМИ...

Свою педагогическую деятельность учителя начальных классов Кадыкова Валентина Алексеевна начала в 1970 году. В средней школе № 13 поселка Новый Валентина Алексеевна трудится с 1991 года.

На уроках Валентины Алексеевны царит творческая атмосфера, все учащиеся активно включены в работу. Занятия проходят в атмосфере доброжелательности и взаимопомощи. Несмотря на достигнутые успехи, педагог находится в постоянном поиске новых методов обучения, воспитания и повышения качества знаний учащихся.

Валентина Алексеевна делится своим накопленным опытом с коллегами, выступает с докладами, проводит открытые уроки и принимает активное участие в проведении предметных недель.

За заслуги в области образования Валентине Кадыковой в 2002 году присвоено звание «Почетный работник общего образования Российской Федерации».

Её воспитанники Шаповалова Кристина, Семенова Кристина, Фокина Светлана пошли по стопам своего первого наставника и выбрали профессию учителя. Валентина Алексеевна подает добрый пример молодежи и всегда рядом со своими последователями, нуждающимися в её помощи.

На счету Валентины Кадыковой десять полных выпусков начальной школы. Для многих ребят она стала не просто учителем, а второй мамой. Строгая, требовательная, но вместе с тем чуткая и душевная, Валентина Алексеевна находит ключик к сердцу каждого ученика. Опытный учитель, настоящий профессионал, мудрый, талантливый



педагог, учитель по призванию, до глубины души преданный своему делу. Её отличают прекрасные душевные качества - честность, принципиальность, доброжелательность и, конечно же, любовь к детям и своей профессии.

Отношение коллег к Валентине Алексеевне однозначно: для них она - учитель-профессионал с большой буквы, мастер своего дела, надёжный друг и товарищ. А воспитанники, в свою очередь, с большой любовью, трепетом и глубоким уважением относятся к своей первой учительнице и выражают ей свою искреннюю признательность.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

МАТЕРИНСКОЕ СЕРДЦЕ ПРОСИТ ПОМОЩИ

Жительница п.Прикубанский Фатимат Санаева очень просит оказать помощь в реабилитации сына Виталия, который получил серьезную травму — перелом позвоночника и теперь не может самостоятельно передвигаться.

За жизнь Виталия после падения с высоты 4 метров сначала боролись врачи Энемской больницы, а затем Адыгейской республиканской клинической больницы в Майкопе. Парень выжил, однако из-за полученной травмы сейчас он не ходит. Позже последовал долгий период реабилитации. Все это время рядом с Виталием была его мать Фатимат, которая сама имеет серьезные проблемы со здоровьем, но все ее мысли сейчас только о сыне. Семье, несмотря на помощь неравнодушных людей, постоянно нужны денежные средства на дорогостоящие лекарства, массаж, лечебную физкультуру. Однако все врачи, к которым обращалась семья, говорят одно: поможет только профессиональная реабилитация. А ее стоимость превышает 300 тысяч рублей — сумма, неподъемная для семьи.

Материнское сердце Фатимат Санаевой живет надеждой и просит оказать посильную помощь в оплате дорогостоящей процедуры реабилитации сына.

Любую сумму можно перевести на сберкарту, которая привязана к номеру телефона 8918 4271139 на имя Фатимат Савзихан кызы Санаевой.



КОНКУРС

«МЫ ВЕРНУЛИСЬ С ПОБЕДОЙ...»

Образцовому ансамблю адыгского танца «Налькут» 2 года. Занимаются здесь дети в возрасте от 7 до 10 лет. Руководит танцевальным коллективом заслуженный работник культуры Республики Адыгея Мурат Хашуков.



поселения, коллектив образцового ансамбля адыгского танца «Молодость Адыгеи», а также родители, одноклассники и друзья.

В честь виновников торжества был устроен настоящий Адыгэ джэгу, где ребята порадовали зрителей своим мастерством и зрелищностью исполнения народных танцев.

В ноябре юным артистам вновь предстоит поездка в Москву, где состоятся финальные соревнования международного конкурса «Сияй».

Недавно ансамбль принял участие в полуфинале международного хореографического конкурса «Сияй», который состоялся в Москве. Наши замечательные юные танцоры блестяще выступили и дважды стали лауреатами I степени - за хореографические постановки «Сон пастуха» и «Молодежный перепляс».

В ДК «Факел» пгт.Яблоновский победителей тепло встретили представители администрации

Выражаем искреннюю признательность за помощь и поддержку депутату Госсовета-Хасэ РА Аскеру Дзетлю, депутатам Тахтамукайского районного Совета народных депутатов Вячеславу Духу и Адаму Хаджиеву, депутатам Совета народных депутатов Яблоновского городского поселения Дмитрию Винокурову и Галине Звездаковой, а также администрации Яблоновского городского поселения.

НА СТОРОНЕ ЗАКОНА

ТРАГЕДИЯ НА ДОРОГЕ

Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя г. Краснодара, совершившего наезд на подростка.

Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя г. Краснодара. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 24 декабря 2022 года около 17 часов 25 минут на участке дороги в ауле Козет Тахтамукайского района Республики Адыгея 31-летний житель г. Краснодара, управляя автомобилем «ГАЗ 3302», выехал на обочину и совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода, после чего на своем автомобиле скрылся с места происшествия. Подросток с множественными травмами был доставлен в медицинское учреждение, где спустя несколько дней скончался.

Благодаря совместным слаженным действиям следователей, сотрудников Госавтоинспекции и уголовного розыска отдела МВД России по Тахтамукайскому району личность водителя оперативно удалось установить.

В ходе допроса обвиняемый вину в инкриминируемом преступлении признал полностью, подробно рассказал об обстоятельствах дорожно-транспортного происшествия.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой Тахтамукайского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения.

БЫВШИЕ СУДЕБНЫЕ ПРИСТАВЫ ПРЕДСТАНУТ ПЕРЕД СУДОМ

Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших судебных приставов-исполнителей Тахтамукайского районного отделения судебных приставов УФССП России по Республике Адыгея.

По данным следствия, судебный пристав-исполнитель Тахтамукайского районного отделения судебных приставов получил исполнительное производство, по которому на автомобиль должника ранее был наложен арест для последующей реализации на публичных торгах, однако решил не реализовывать имущество установленным законом способом, а завладеть транспортным средством.

Он вступил в предварительный сговор с другим судебным приставом-исполнителем этого же отдела, и в ноябре 2021 года они изъяли у должника его автомобиль под предлогом направления для реализации на торгах. После этого обвиняемые в нарушение установленной процедуры реализовали изъятый у должника автомобиль и распорядились полученными денежными средствами по своему усмотрению.

В результате незаконных действий обвиняемых существенно нарушены права и законные интересы должника, которому причинен имущественный вред на общую сумму более 560 тыс. рублей.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения.

СЛУЖБА 02 СООБЩАЕТ

БЕСЕДА О ВАЖНОСТИ СОБЛЮДЕНИЯ ПРАВИЛ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

Сотрудники Госавтоинспекции Тахтамукайского района провели профилактическую беседу по безопасности дорожного движения в коллективе подразделения ООО «Газпром трансгаз».

Дорожные полицейские рассказали водителям об основных причинах и последствиях дорожных аварий на территории региона, об ответственности за совершение дорожно-транспортных происшествий и нарушение правил дорожного движения. Особое внимание было уделено недопустимости управления транспортными средствами в состоянии опьянения, предусмотренной за это административной и уголовной ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Несоблюдение очередности проезда перекрестков, несоответствие скорости конкретным условиям движения, превышение установленной скорости движения, выезд на полосу встречного движения стали основными причинами прошлых лет ДТП, в которых погибли и пострадали люди. Сотрудники ГИБДД призвали водителей учитывать дорожную обстановку и погодные условия, выбирать спокойный стиль вождения, воздержаться от обгона без крайней необходимости, избегать выезд на встречную полосу в нарушение Правил дорожного движения, избегать резких разгонов и торможений, соблюдать дистанцию и боковой интервал, скоростной режим.

Ким ТРАХОВ, инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Тахтамукайскому району



ПОСТАНОВЛЕНИЕ «05» апреля 2023 г. №409 а.Тахтамукай Об установлении публичного сервитута в отношении части земельного участка с кадастровым номером 01:05:2900013:15370 для организации обеспечения прохода и проезда через него на территории общего пользования

В соответствии с п.п.1 п.4 ст. 23 Земельного кодекса Российской Федерации, частью 3 статьи 3.6 Федерального закона №137-ФЗ от 29.11.2001г. «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить публичный сервитут в отношении части земельного участка с кадастровым номером 01:05:2900013:15370 для организации обеспечения прохода и проезда через него на территории общего пользования в границах согласно приложенного к настоящему постановлению схемы расположения земельного участка.

2. Отделу по земельно-имущественным отношениям администрации МО «Тахтамукайский район» обеспечить в течение пяти рабочих дней со дня издания настоящего постановления:

1) размещение постановления на официальном сайте Администрации МО «Тахтамукайский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

2) опубликование постановления (за исключением приложений к нему) в порядке, установленном для официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов уставом муниципального образования по месту нахождения земельных участков;

3) направление копию постановления правообладателю земельного участка, в отношении которого установлен публичный сервитут;

4) направление в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Адыгея копию постановления и сведений о границах публичного сервитута для внесения в Единый государственный реестр недвижимости в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 13 июля 2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости»;

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации МО «Тахтамукайский район» по земельно-имущественным отношениям и сельскому хозяйству Абре Э.Б.

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.

А. САВВ, Глава администрации МО «Тахтамукайский район»

ИЗВЕЩЕНИЕ:

Администрация муниципального образования «Тахтамукайский район» в соответствии пп.19 п.2 ст.39.6 Земельного кодекса РФ и ст.5 Закона РА № 86 от 07.06.2007г. извещает о возможности предоставления земельного участка с разрешенным использованием – «сенокосение».

Адрес (иное описание местоположения земельного участка) – Республика Адыгея, Тахтамукайский район, земли бывшего колхоза «Хакурате».

Площадь земельного участка – 105208 кв.м. Кадастровым номером – 01:05:2800002:864.

Адрес и время приема граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка – 385100, Республика Адыгея, Тахтамукайский район, а.Тахтамукай, ул.Гагарина, 2, вторник - с 14ч.30м. до 17ч.00м., четверг - с 9ч.30м. 12ч.00м. (руководитель отдела по земельно-имущественным отношениям администрации МО «Тахтамукайский район» Татлок Ф.Р.), тел. 8 (87771) 94-4-07.

ПРОВЕРКА

В ходе проведения проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Афипсипская детская школа искусств» за 2022 год проверены средства бюджета в размере - 7027,6 тыс. руб., из них с нарушением бюджетного законодательства использованы средства в размере - 252,5 тыс. руб., искажение показателей бюджетной (бухгалтерской) отчетности.

В нарушение письма Минфина России от 07.04.2015 года № 02-07-07/19450, писем Минфина России от 20.06.2016 № 02-07-10/36122, пунктов 3. 302.1 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 года № 157н, отсутствует Порядок расчета резерва предстоящих расходов на оплату отпусков и страховых взносов в проверяемом периоде, утвержденный нормативно-правовым актом, не отражены на счете 1.401.60.000 «Резервы предстоящих расходов» в сумме 252,5 тыс. руб., что является искажением бюджетной (бухгалтерской) отчетности.

В учетной политике учреждения, утвержденной приказом от 15.12.2021 года №4, не определена отчетная дата (месяц, квартал, год) для формирования резерва предстоящих расходов.

1. Иные нарушения:

1.1 В нарушение п.1 ст.3 постановления №1270 «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений муниципального образования «Тахтамукайский район», план ФХД на 2022 год и плановый период 2023-2024 годы от 10.01.2022 года не утвержден руководителем МБУ ДО «Афипсипская ДШИ».

1.2. В нарушение приказа №4 от 15.12.2021 года «Об утверждении учетной политики» неиспользованный остаток аванса возвращен позже установленного срока на 3 дня.

1.3. В нарушение п. 4.2 дополнительного соглашения №1от 01.11.2018 года к договору безвозмездного пользования муниципальным имуществом от 20.07.2012 года № 6/н номера и договора безвозмездного пользования имуществом от 30.10.2018 года № 6/н администрацией МБУ «Афипсипская ДШИ» не были заключены договора на оплату коммунальных и других услуг.

1.4. В муниципальном задании МБУ ДО «Афипсипская ДШИ» на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов значение показателей объема государственной (муниципальной) услуги на плановый период 2023 - 2024 годы отсутствуют.

1.5. В нарушение п. 56 Порядка формирования муниципального задания предварительный отчет о выполнении муниципального задания не представлен.

ЭНЕРГОБЕЗОПАСНОСТЬ

БЕСПЕЧНОСТЬ ВОДИТЕЛЕЙ ПРИВОДИТ К ПОВРЕЖДЕНИЯМ ЛИНИЙ ЭЛЕКТРОПЕРЕДАЧИ

За три месяца 2023 года специалисты Краснодарского филиала компании «Россети Кубань» зафиксировали 16 случаев повреждения опор и проводов воздушных линий электропередачи (ЛЭП) в результате ДТП. Предварительный ущерб от действий невнимательных водителей автотранспорта составил около 1,7 млн рублей.

Наибольшее количество случаев повреждения энергообъектов в результате ДТП произошло в пригороде Краснодара, Динском районе Краснодарского края и Тахтамукайском районе Республики Адыгея. Во всех случаях технологические нарушения были оперативно устранены специалистами Краснодарских электросетей. По каждому из фактов повреждения энергообъектов совместно с правоохранительными органами реализован комплекс необходимых мероприятий для привлечения виновных к ответственности.

Невнимательность автомобилистов и несоблюдение правил дорожного движения приводит к нарушениям электроснабжения бытовых потребителей и социально значимых объектов. Поврежденная ЛЭП представляет смертельную опасность не только для участников происшествия, но и для окружающих. Оборванный провод, упав на землю, создает зону «шагового» напряжения, при попадании в которую человек может быть поражен элект-



рическим током, даже не касаясь провода.

Энергетики призывают водителей быть внимательными и соблюдать ПДД, а также напоминают, что в охранных зонах ЛЭП без согласования с электросетевой компанией запрещены любые виды работ, в том числе с использованием высокогабаритной спецтехники. В охранных зонах энергообъектов запрещены погрузо-разгрузочные работы, строительство и реконструкция зданий и сооружений, сельскохозяйственные и строительные работы, валка и обрезка деревьев, проведение земляных работ в местах прохождения кабельных линий.

ГБУ РА «Тахтамукайский КЦСОН» доводит до сведения жителей района:

● в рамках реализации национального проекта «АКТИВНОЕ ДОЛГОЛЕТИЕ» для граждан старшего поколения предоставляется возможность посещения физкультурно-оздоровительного комплекса «НАРТ». **График посещения: вторник, четверг, суббота с 10-00 до 1 1-45**

● В целях оказания транспортных услуг инвалидам-колясочникам и другим категориям граждан, имеющим ограничения к самостоятельному передвижению организована работа службы «Социальное такси».

Заявка подается при посещении учреждения либо по тел.: **(887771) 96040, 8958 5714171** за день до поездки.

ПРОДАЕТСЯ

- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 12 соток** в холмистой местности аула Тахтамукай по ул.Мира, 16, в 8 км от Краснодара. Идеальное место для разведения живности. Цена 1200 тыс.руб. Тел. 8918 9990011.

- **УЧАСТОК 8 соток**, коммуникации рядом Адрес: а. Тахтамукай, ул. Убухская, 51. Тел. 89189717162

- **ДОМ 60 кв.м.** на земельном участке 12 соток в а.Тахтамукай. Рядом еще один **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 12 соток** с временкой 50 кв.м. Тел.: 8918 3663969.

- **ДОМ** на земельном участке 6 соток в а.Тахтамукай, ул. Полевая, 13. Все коммуникации. Цена 2 млн руб. Тел.: 8918 3705189.

- **ЧАСТНЫЙ 2-Х ЭТАЖНЫЙ ДОМ** в а.Тахтамукай, огород 15 сот. ул. Южная,32. Цена договорная. Тел. +7-918-625-07-17.

- **ПАВИЛЬОН ПОД КОММЕРЦИЮ.** В помещении 12 кв.м. есть вода, электричество, сплит-система, стеллажи, витрина. Обращаться по тел. 8918 2332829 с 10 до 20 часов.

- **земельный пай** 2,87 га, земли бывшего совхоза «Октябрьский». Тел. 8952 8184992.

Сдается в аренду или продается ОФИСНОЕ ЗДАНИЕ площадью 286,1 кв.м. с земельным участком 2403 кв.м. по адресу а.Тахтамукай, ул.Кузнечная, 2 (здание судебных приставов) **Тел. 8 918 462 18 91**

ДОСТАВКА, УСТАНОВКА И РЕМОНТ корпусной и мягкой мебели.
Тел. 8-918-222-39-02

- **СЫР АДЫГЕЙСКИЙ ДОМАШНИЙ:** оптом от 20 кг и выше по цене 300 руб. за кг. Возможна доставка в пределах Энема, Яблоновского и рядом. Тел. 8938 5501035.

- **МОЛОКО, СЫР АДЫГЕЙСКИЙ. Самовывоз.**
х.Суповский. Тел. 8918 4297681.

Фермерское хозяйство реализует КУРОЧЕК-МОЛОДОК 3, 5, 8 месяцев – Кубань, Серебристые, Ломан-браун, Минорка.
Доставка бесплатная. Тел.: 8989 8085004.

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки, расчет сразу.
Тел.: 89996359604

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ в мясной магазин, а.Тахтамукай.
Тел. 8988 0824502.

Материнский капитал на покупку или строительство жилья!

Гарантия законности и безопасности сделки!
5 апреля 2022г. открылся операционный офис

КПК «СОДЕЙСТВИЕ»

Ждем вас по адресу: Респ. Адыгея, Тахтамукайский район, пос. Яблоновский, ул. Гагарина, д. 144/1, корп. 2, телефон 8-989-142-02-01
Режим работы офиса: пн-пт 9.00 - 18.00, перерыв 13.00 - 14.00, сб, вс - выходной.

КПК «Содействие» ИНН 6674154590

Возможен выезд специалиста для проведения сделки по предварительной записи.

В компанию ООО «Предрейсовый», специализирующуюся на проведении предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров требуется **МЕДИЦИНСКАЯ СЕСТРА/МЕДБРАТ**

График работы: 1\3;
Рабочее место располагается по адресу: Республика Адыгея, п.Энема, ул.Перова, 36/4, офис1.
До 100 осмотров в сутки - ЗП 3000, до 200 осмотров/сутки - ЗП 3500, до 300 осмотров /сутки - ЗП 4000р.
Обязанности: измерение АД, температуры, алкоголя, заполнение журнала, при необходимости оформление акта о нарушении.
Оформление по ТК РФ.
По всем вопросам обращаться по телефону 89637720775 Елена.

Официальный сайт газеты: <http://gazetasoglasie.ru>

За достоверность рекламы и объявлений ответственность несет заказчик

Согласие

Учредители: Администрация МО «Тахтамукайский район», Совет народных депутатов МО «Тахтамукайский район»

Адреса издателей: (385100, Россия, Республика Адыгея, а.Тахтамукай, ул.Гагарина, 2), (385100, Россия, Республика Адыгея, а.Тахтамукай, ул.Ленина, 60)

Издание зарегистрировано в южном окружном межрегиональном территориальном управлении МПТР РФ **свидетельство о регистрации** ПИ N10-3916 **Подписной индекс** 52221

Перепечатка материалов, опубликованных в «Согласии», - только с разрешения редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 385100, аул Тахтамукай, ул.Ленина, 62, **тел.: 96-1-68, факс: 96-3-96, E-mail:** gazetasoglasie@mail.ru

Отпечатано в ОАО «Полиграф-Юг» (385000, г.Майкоп, ул.Пионерская, 268).

Выходит по средам и субботам ТИРАЖ 1193 Заказ №

Главный редактор -

Меда Хамедовна БОЛЕТОВА

Номер подписан в печать - 18.00, по графику - 18.00